

Dragi rojaki v zamejstvu!

Približuje se stoletnica fatimskih prikazovanj (1917 – 2017). V pripravi na ta pomemben jubilej so slovenski škofje na predlog Združenja posvečenih Jezusovemu in Marijinemu Srcu prosili fatimsko svetišče za milostno podobo Marije Romarice, ki bo obiskala Slovenijo do 13. maja do 13. oktobra 2016. Na njen prihod se želimo temeljito pripraviti po zgledu naših prednikov in mučencev (op. 1). V Evropi so se Slovenci med prvimi odzvali (takoj za Portugalci) na Marijino prošnjo. Leta 1942 je papež Pij XII. posvetil svet Marijinemu brezmadežnemu Srcu in k temu dejanju povabil vse škofe sveta, da Marijinemu brezmadežnemu Srcu posvetijo svoje krajevne Cerkve. Slovenski škof dr. Rožman je še isto leto obvestil svoje vernike, da se bo začela temeljita priprava na posvetitev, in duhovnikom naročil, naj se po vseh župnijah obhaja pobožnost petih prvih sobot na fatimski način od januarja do maja 1943. Zadnjo nedeljo v maju pa je bila izvršena slovesna posvetitev. To je bilo prvo vseslovensko obhajanje prvih sobot.

Leta 1953 je škof Rožman v izgnanstvu organiziral drugo vseslovensko pobožnost petih prvih sobot, ki je zajela Slovence na vseh celinah, kar je razvidno iz njegovih besed (op. 2). Ravno to dejstvo nas je spodbudilo, da povabimo k pripravi na stoletnico in na obisk Marije Romarice v Sloveniji tudi vse Slovence po svetu.

V soglasju s predstavnikom za Slovence po svetu msgr. Petrom Štumpfom vas pristrčno vabimo, da se nam pridružite.

<sup>1</sup> Blaženi Lojze Grozde je tako rekoč mučenec fatimskega sporočila, ki je vsebovalo Marijine besede o spreobrnjenju komunistične Rusije in so ga mučitelji komunisti našli v njegovi torbi.

<sup>1</sup> Iz zapiskov škofa Rožmana: »Kakor je bila Marija z nami na Kongresu, tako nas je med vojno pripravljala tudi na najtežje preizkušnje, ki so naš narod zadele. Usposobila nas je za težke žrtve, ki jih je slovenski narod po božjih načrtih moral položiti na oltar. In kako nas je pripravljala? S prvo skupno pobožnostjo peterih prvih sobot.

Dne 31. oktobra 1942, ob 25. obletnici fatimskih prikazovanj, je sveti oče posvetil vse človeštvo brezmadežnemu Srcu Marijinemu. V začetku novembra istega leta sem bil pri svetem očetu, da mu poročam o razmerah v škofiji, zasedeni od nacistov in fašistov. Govorila sva tudi o posvetitvi. Prosil sem ga za besedilo njegove posvetitve, da bi jo prevedel v slovenščino.

Za skupno posvetitev je treba priprave. Odbor prvih sobot je vodil vse posle za razširjenje skupne pobožnosti peterih prvih sobot. Z januarjem 1943 so se začele posvetitve družin, hiš, posameznikov... Zadnjo soboto v maju je ljudstvo sprejelo prostovoljni post in se udeležilo spokorne procesije (v Ljubljani je štela spokorna procesija na Rakovnik 27.000 ljudi). V nedeljo je sledila posvetitev v vsaki župniji, v stolnici pa za vso škofijo.

Na kaj nas je Marija s to posvetitvijo pripravljala? Na skrajne žrtve! Nekateri je pripravila na mučenje in strašno smrt; druge je pripravila na trpljenje begunstva, na vso negotovost, strah, domotožje... na nevarnosti tujine, med katerimi je gotovo največja: pozabiti na Boga in na vero; in tretje v domovini je Marija pripravila na preganjanje, ki mu po desetih letih še ne vidimo konca: življenje brez svobode, ječe, prisilno delo... Za vse to je treba moči!

Letos ob 10. obletnici kar so naši fantje darovali svojo zadnjo žrtev, pa smo imeli drugo skupno pobožnost petih prvih sobot. Ta sega mnogo širše kakor prva. Povezala je verne Slovence po vseh delih sveta za isti namen in cilj – priprava na posvetitev ali obnovitev prve posvetitve MBS. Z velikim veseljem so se razkropljeni rojaki odzvali našemu povabilu. Saj ni dela sveta kjer ne bi bilo vsaj nekaj Slovencev, ki so opravili pobožnost petih prvih sobot in so poslali podpisano posvetilno listino ali

pismeno izrazili svojo priključitev naši skupni posvetitvi. In tako imam pooblastilo in naročilo, da vse te posvetim Marijinemu brezmadežnemu Srcu.

S to posvetitvijo vstopamo pod plašč, ki je stkan z Marijine Ljubezni in materinskega varstva pa tudi naše hvaležnosti, vdanosti in zaupanja do nje.

Kaj pa naj sedaj storimo? Ali naj naredimo piko, češ, mi smo svoje storili, vse nadaljnje pa prepustimo Mariji? Nikakor. Sedaj po posvetitvi se naše delo šele začne! Delo z Marijo, da po njenih navodilih in njenem zgledu uredimo vse svoje življenje, ki naj bo resnično krščansko! Sedaj se začne mirno življenje ob roki mogočne Device in Matere – kljub temu, da bo Satan še huje besnel zoper Devico in zoper vse njej posvečene duše. Satan divje sovraži Marijo.

Kaj pa je naša dolžnost v tem boju? Zvestoba in stanovitnost. Zvesti in stanovitni moramo biti in ostati naši slovesni posvetitvi, s katero smo se Marijinemu brezmadežnemu Srcu izročili. S to posvetitvijo smo izpolnili naročilo, ki ga je Marija v Fatimi oznanila vsemu svetu. Zdaj pa mu hočemo biti zvesti do konca!

Glavno sredstvo, da ohranimo zvestobo posvetitvi nam je Marija sama pokazala: Molitev, zlasti molitev svetega rožnega venca, naj že bo vsak zase, v družinah pa skupno. Že sto let priporoča Marija to molitev in spodbuja našo nestalno voljo. Ali bo tudi to njeno zadnje naročilo v Fatimo našlo na gluha ušesa?

Pa nič malodušnosti! Marija zmaguje vedno – satan ji do živega ne more! In z Marijino pomočjo bomo zmagali tudi mi! Dokler se nje držimo, satan tudi nam ne more škodovati. Veseli in z trdnim zaupanjem v srcu ji pojmo: Zmagala si Devica slavna, zmagala kačo pekla, vekomaj boš gospodovala, borcev kraljevih Gospa.«

Zastopnik za Slovence po svetu msgr. dr. Peter Štumpf

+ Peter Štumpf  
osebni pečat



Predsednik Združenja posvečenih Jezusovemu in Marijinemu Srcu

dr. Alojz Snoj

Alojz Snoj



Stara Loka 63, 4220 Škofja Loka, Slovenija